
Notulen MR vergadering 16 mei 2023 
 
Locatie:  op school 
Datum:  16 mei 2023 
Tijdstip: 19.30 uur 
Aanwezigen:  Wendy en Monique (oudergeleding) 
  Noortje en Simone ( personeelsgeleding)   

Gillian Garritzen ( directie) 
 

Opening: 

Wendy heet iedereen van harte welkom bij de 3e MR vergadering van dit schooljaar.   

Notulen 27 februari 2023 

Er zijn geen op-/aanmerkingen. De notulen worden ongewijzigd vastgesteld en kunnen gepubliceerd 

worden.    

MR samenstelling schooljaar 2023-2024 

Aan de samenstelling zal het komend schooljaar niks veranderen. De verkiezingen zijn niet 
doorgegaan, omdat de kandidaat zich heeft teruggetrokken.  
 
 
Conceptversie schoolgids 

Monique: geeft aan dat het nu lijkt dat de leerlingen met extra behoefte alleen in de kangoeroegroep 
extra uitdaging krijgen. Maar dat dit ook gebeurt in de klas.  
Kijkochtenden. SEO.  
Leesconsulent wordt niet vernoemd. Maar dit is nog niet zeker.  
Bewegend leren staat er niet in. Dit is wel in de toekomst wel de bedoeling. We hebben er aandacht 
voor, maar willen ons er nog niet in profileren.  
Verder geen opmerkingen. 
 
Eerste voorstel vakantierooster 

Wendy geeft aan: zowel op 13 november als op 17 november studiemiddag is. 2 studiemiddagen in 1 
week vind ik persoonlijk onhandig. Optie om 17 november te veranderen naar 10 november. We 
laten hem staan.  
Misschien even uitleg geven aan ouders, waarom er 2 studiemiddagen in één week valt.  
Carnaval is ook weer terug. Vrijdag middag zal weer een carnavalsmiddag plaatsvinden.  
Er wordt op dit moment nog niet gecommuniceerd naar de ouders, zal pas plaatsvinden na 
Pinksteren.  
 
 
Begroting komend jaar 

We staan er heel gunstig voor, dankzij de Oekraïense kinderen. We zitten ruim in de reserves. We 
hebben allerlei subsidies gekregen. Gillian let op de kleintjes. We hebben nog NPO gelden.  
We zijn bezig met scholing voor EDI. Komend jaar ligt meer de focus op EDI bij kleuters.  
Ook zal de focus gaan liggen op de inhoudelijke kant van rekenen.  Subsidie basisvaardigheden 
worden ingezet.  
 



Voor de herfstvakantie een tijdspad laten zien welke scholingen (individueel en in team) en 
opfriscursussen.  
 
2 BBL 'ers studenten aangenomen voor het komend jaar.  
Nieuwe onderwijsondersteuner, die past bij het team en staat voor de visie van de school. Zeer 
betrokken persoon met veel ervaring.  
 
 

Begroting lopende jaar, realisatie t/m december 

Positief. We zitten nu in de plus.  
 

Groepenoverzicht komend schooljaar 

Er wordt toelichting gegeven waarom gekozen is voor deze groepen.  
Grote groep 7. Vaak al gesplitst, dus ook weer fijn dat ze bij elkaar komen.  
In de middagen meer mengen. Organisatorisch.  
 

WVVTK 

Monique:  
Evaluatie STM: positief ervaren door leerlingen en STM zelf.  
Communicatie: communicatie over vervanging Lianne. Er zal komende week gecommuniceerd 
worden.  
Even een voorstel bericht door nieuwe ondersteuners.  
Praktijk fietsexamen.  
Ouderpanel moet nog bij elkaar komen.  
Van leerlingenpanel niks bijzonders gekomen, alleen wat meer nieuwe spelletjes.  
 
Rondvraag: 
 
Niks meer voor de rondvraag 
 
De eerst volgende vergadering vindt plaats op dinsdag 13 juni om 19.30 uur.  
 
 


